

大龙小龙同聚首 英才师生齐迎新

2013年1月4日，送走中国龙年喜迎中国蛇年，历时两周的“第六届英才冬令营”正式落下帷幕。本次英才学院主办的冬令营针对不同学生的特点和需求，开设了包括“学前班考试知识技巧准备营”，“小学插班考准备营”，“中考班加强营”，“中学生插班考准备营”和“欢迎班强化营”等。本次冬令营秉承了英才学院一贯的严谨，快乐的传统，在每天上午安排了紧张合理的课程的同时，下午也为孩子们准备了多彩多样的户内户外活动，让孩子们在学习知识之余，锻炼了身体，增加了快乐，也增进了彼此的友谊。很多家长表示，孩子们通过这一季的冬令营，培养了良好的生活作息习惯，增加了团队意识，也学习到了知识。一位曹姓家长朋友说，冬令营是学校教育和家庭教育的合理补充，是提高孩子综合素质的体现，也在客观上帮助孩子养成了良好的生活习惯。他笑着对负责老师表示：“最起码在今年寒假，我女儿成绩提高了，也不睡懒觉了。”

另外，除了每天的课业和活动，在2013年元旦，英才学院还为学生和家长朋友们准备了主题为“大龙小龙同聚首 英才师生齐迎新”的聚餐和新年联欢会活动。联欢会伊始，赵振家校长代表英才学院首先送上了对同学和家长朋友们的新年祝福，并表达了对英才同学们的鼓励。赵校长表示，在过去的一年，同学们的成绩是可喜的；英才学院在诸多方面取得了令人刮目相看的巨大成就。展望未来，希望同学们能再接再厉，取得更大的进步，拥有美好的未来；英才学院夜会再接再厉，更好地做好各项工作，更好地为学生和家长服务。之后，赵校长为去年获得加拿大高年级数学竞赛魁省冠军的赵博阳同学，以及在加拿大中年级数学竞赛中取得优异成绩的崔钦宇等同学颁发了奖状及奖品。随后，联欢会进入了高潮，同学们和家长朋友们根据自己的爱好，开始了不同主题的亲子和乒乓球

赛等活动。两个小时的精彩活动给大家带来了巨大的愉悦，也留下了一段难忘的时光。很多家长朋友们在联欢会结束之后纷纷表示，感谢英才为孩子们组织的丰富多彩的活动，希望英才学院越办越好。



赵振家校长、吴婷副校长、南岸分校负责人马老师为获奖学生颁奖。



亲子游戏